

拍照取证 上门劝说 波波城“小卫士”排查“高空炸弹”



本报讯(记者余建文 实习生钱萌卉 通讯员刘洋)“阿姨，你家花盆放在窗边不安全，收进来吧……”昨天上午，江东福明街道波波城小区好几户居民遇到上门来劝说的“领空小卫士”，提醒他们消除高空坠物隐患。

“波波城”是一个大型小区，有50多栋高层建筑。社区党总支书记刘亚光告诉记者，小区里多次发生过高空坠物事件，“最近一次发生在上个月，一个铁罐子当空掉下来，幸好没伤人。”

趁着暑假时期，社区特意组织了一批

青少年，担任“领空小卫士”。“让孩子们去发现身边的安全隐患，然后劝说大人改正！”刘书记说，这两天台风过去，有些居民又把杂物摆出来了，正好让“领空小卫士”去排查。

昨天早上，“保卫领空”行动正式启动。六七十名“小卫士”分成4组，在社工带领下，仔细“搜索”小区里的“高空炸弹”。

“那边有一排花盆搁在窗台下，好危险！”“这个屋檐外放的拖把，也不安全”……小朋友个个眼尖，一发现“目标”，就用相机、手机拍摄下来。

“那些花是我奶奶家的，我上去说，顺便也劝说隔壁那家。”就读江东中心小学的宁宁小朋友带着一群小伙伴上楼，当起了劝说员。

看到一群“小大人”上门来劝，当事居民有点不好意思，“好的，我会把东西收进来。”

也有居民和“小卫士”半开玩笑半真言：“我这些花盆放了好多年，也没见掉下去过啊。”“阿姨，这样放不安全……”孩子们软磨硬泡，围在门口不走。“好！要是别人收了，我也搬进来。”大人无可奈何，只得点头同意。

昨天上午，“领空小卫士”排查到20多处高空坠物隐患，并到数位居民家中劝导。孩子们还把拍摄的照片上传到社区公众微信平台。下一步，“小卫士”还要检查整改落实情况。

“我们想通过这种小手拉大手的方式，让社区居民共同自觉维护小区的环境和安全！”刘书记说。



图为孩子们正在拍照取证。
(记者 余建文 摄)



宁波表情

入伏
『晒霉』忙

台风刚过，就迎来火辣辣的艳阳天。昨天，海曙新芝社区20余名爱心洗涤坊的志愿者来到社区老人家中，帮他们把家里潮湿的衣被拿到洗衣房洗晒。

(徐文杰 毛一波 摄)

乘客车上发病 司机送院救助

本报讯(记者冯小平 通讯员宋文磊)前天下午，北仑公交公司758路驾驶员陈仁宽，在江东曙光社区居委会干部的陪同下，走进史家巷136号董霞飞老人的家里，询问老人身体状况。得知对方已完全康复，他的脸上露出了笑容。

原来，7月4日上午8时多，董霞飞乘758路公交车从北仑白峰回宁波。上车后不久，老人肚子和背部突然剧烈疼痛，脸色苍白，冷汗不止，痛得说不出话。乘客见状吓坏了，立

即告知公交司机。司机当即停车查看情况，并和乘客商量后，先将老人送到附近的北仑人民医院。

得知老人身上只带了100元钱，司机又把身上仅有的300元钱给了她，随后继续开车运营。“我以前做过胆结石手术，这次可能是劳累引起突发性疼痛。经医生治疗后，情况得到缓解，后来我就乘车回家了。”董霞飞说。

在家休息几天后，董霞飞感觉康复了，遂找到社区，希望帮忙寻找这位好

心的公交司机。社区高主任经过一番了解得知，该司机叫陈仁宽，是北仑公交公司的员工。

前天上午，台风过去天气好转。一大早，董霞飞在老伴陪同下赶到北仑公交公司。得知陈仁宽出车不在，老人就把一面绣有“感谢司机献爱心，危急时刻伸援手”的锦旗，交给公司领导。公司领导告诉老人，因为陈师傅经常做好事，所以公司将他所在的线路组命名为“仁宽小组”。

当天下午，陈仁宽回到单位得知此事后，特地联系老人所在的曙光社区询问对方住址，并在下班后赶到宁波看望老人。



中，夫妻俩忘了拿包。

回家后，郑女士才发现包不见了。据悉，包里有长辈给的1万多元红包，还有结婚证、准生证、多张银行卡等。她顿时焦急万分。冷静下来后，郑女士觉得包可能忘在公交车上，连忙查找公交车服务热线。

正当夫妻俩着急时，一个陌生电话打给郑女士，对方自称是380路公交车司机，问她是否丢了东西……郑女士悬着

的心终于放下了。20多分钟后，洪师傅将包裹归赵，包内财物分文不少。她感激万分，随手抽出几张钱以示酬谢，被对方婉拒了。

事后，洪师傅告诉记者，当晚他下班后在车厢内打扫卫生，发现后排的座位上有一个女式肩包，估计是乘客落下的，立即交给公司值班人员。几人打开包后，通过证件上留下的手机号，联系上郑女士并将包归还。

遗忘万元现金 司机拾金不昧

本报讯(记者冯小平 通讯员董美巧)发现乘客遗忘的1.68万元现金，市公交镇海公司380路司机洪海捡金不昧，归还失主。昨天下午3时许，失主郑女士夫妻特地来到镇海公交公司送上锦旗，赞扬洪师傅的高尚品德。

大前天晚上6时多，新婚不久的郑女士夫妻从老家新昌坐火车回甬。出火车站后，两人坐380路公交车回镇海的家。

由于已有三个月身孕，郑女士坐车时感觉不太舒服，就把随身携带的小肩包垫在腰后。车子到站后，匆忙

坐三轮车酿纠纷 民警调解化干戈

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹)入伏后气温升高，有些市民的脾气也跟着“升温”。前天，象山的鲍师傅就因为2元钱的小小争执，最后赔了2.2万元。

前天早上，家住石浦凤栖路安居巷的鲍师傅要出门办事，便在家门口拦了一辆三轮车。到目的地后，他拿出10元钱递给三轮车师傅，谁知对方收了钱就走。

“不对啊，我经常坐三轮车在这条路往返，往常只要6元，他怎么收10元？”鲍师傅立即叫住三轮车师傅，要对方找钱。三轮车师傅很不情愿地掏了2元给他。鲍师傅一下来气了，推了对方一把：“你当我第一次坐三轮车啊！”谁知话音未落，就听见三轮车师傅“哎哟”一声，躺在了地上。

事发后，民警迅速赶到现场并将伤者送到医院。经检查，三轮车师傅的腰2椎左侧横突骨折，属于轻伤级别。这下，鲍师傅傻眼了。

在石浦派出所人民调解室的调解下，双方达成协议：鲍师傅赔偿对方医药费、误工费、护理费等共2.2万元。

本报讯(记者王伊婧 通讯员徐超)前天，在宁海打工的小骆施工时不慎从脚手架上跌落受伤。在等待医护人员到来期间，宁海峡山边防派出所民警客串白衣天使为小骆紧急止血，为其赢得了救援时间。

前天上午9时许，宁海强蛟镇一处施工场地发生了令人揪心的一幕：外来务工人员小骆从10米高的脚手架上失足坠落，身上多处骨折，生命垂危。据了解，此处施工场地受台风“灿鸿”影响，脚手架出现了明显的松动。出事前一天，相关部门已下达了整改要求，但工地负责人违规操作，要求工人照常开工，导致意外发生。

峡山边防派出所民警接到求救电话后赶到现场。此时，小骆已经失去意识，左臂、右腿严重骨折，白森森的骨头折断截出皮肉裸露在外，血流如注……民警立即联系了120。

时间不等人，小骆的伤口正在大量出血。危急关头，有过急救经验的民警小曹拿上警车上的急救箱，为他清理伤口、止血、包扎……血止住了，120急救车也赶到了。民警帮助医务人员，合力将小骆抬上车。

事后，记者了解到，小骆已经脱离生命危险，目前正在住院治疗。

跌落脚手架摔伤 边防民警急救援



本报讯(记者王珏 王岚)

“你们组团上门来购买爱心水蜜桃，省去了我们很多活！”昨天，本报微信号“乡下头”粉丝和宁波建设集团志愿者来到宁海胡陈乡，购买了果农500公斤左右的水蜜桃。

以优质水蜜桃闻名的宁海胡陈乡，受台风侵袭，遭受了有史以来最为严重的创伤，仅水蜜桃一项就损失过亿。灾后，水蜜桃若不及时采摘容易掉果，这将给果农带来更大的损失。可是短时间的集中采摘后，水蜜桃销路问题让果农苦不堪言。

本报微信号“乡下头”了解情况后，立即发稿呼吁让“爱心台风”吹走果农愁容。很快，“帮帮近绝收的质朴农民”爱心接力活动刷爆众人的微信朋友圈，大家纷纷报名购买水蜜桃。一位乡粉非常有感触：“跟着‘乡下头’，赏过胡陈东山桃园的桃花，很美，和那里的农民交过朋友，很质朴，这回桃子一定要多买几箱！”

但胡陈乡地处偏远，宁海下高速后还有三十多公里的路程，如何把桃子运回来也成了问题。就在这时，一群来自宁波市建设集团股份有限公司的年轻人，自发加入这场爱心活动，集团团委的三位年轻团员义务开车前去胡陈运桃子，团委书记杜宇还通过自己的朋友圈组织集团同事加入爱心活动，短短两个小时，不断有公司员工来报名，10箱、20箱……订单很快到了100多箱。

昨天上午，等建设集团几名志愿者到达，果农们便麻利地将事先准备好的水蜜桃装上车。一位果农言语里满是感激：“最近我们抢收忙，天不亮就上山摘桃，回来还要装箱、配送，饭也顾不上吃。你们一下子上门运走这么多桃子，帮了我们很大的忙！”

很多粉丝已经通过“乡下头”的信息购买了宁海、象山、江北等地的葡萄、蜜梨和水蜜桃。目前受灾地区的水果仍有较大存量，如果您也想购买，可查阅“乡下头”的消息直接联系果农，也可在“乡下头”微信号后台留言，我们帮您联系果农。



果农和志愿者把水蜜桃
(王珏 摄)

游戏声扰清梦 室友挥刀相向

本报讯(记者黄丽娟 实习生马芮华 通讯员余晨)一名男子因为睡觉时被室友玩游戏的声音吵醒，一怒之下竟拿菜刀朝对方砍去。

7月13日零时30分，疲惫的小刘早已进入梦乡，而室友小张刚刚结束一天的工作回到寝室。洗漱完毕躺在床上，他毫无睡意，拿起手机玩游戏，却没有关掉声音。

小刘在睡梦中被吵醒，发现室友在玩游戏，便让对方把声音关了。小张闻言，不仅没立刻关掉声音，反倒指责小刘语气不善。小刘顿时火上来了，来到小张床前，猛地一拳挥过去。

小张也开始挥拳反击，两人扭打起来。身材瘦弱的小刘渐渐招架不住，一个闪身跑到隔壁厨房，操起了一把菜刀。

小张也不甘示弱，顺手拿起了床边的臂力器，两人又战成一团。混乱中，小刘手中的菜刀砍伤了小张的手臂，伤口深可见骨，血流如注。看着抱臂痛呼不已的室友，小刘也吓坏了，赶紧陪着小张去医院，并报警。

经检查，小张左前臂的伤口长约6厘米，伤口深达肌层，需要及时进行手术治疗。鄞州潘火派出所民警赶到医院了解情况后，将小刘带回接受调查。根据小张的伤情，两人即使达成和解，小刘也将面临一笔不小的赔偿费用。

百万信赖 感恩回馈 庆工银长隆联名卡突破100万张

1 0 0 0 0 0 0 0 0



2015年7月15日至2015年9月15日，活动期间，发生自刷卡以来首笔消费的，返现20元，刷卡不限地点、不限金额！每天100名，先到先得！

2015年7月15日至7月24日，广州长隆迪士尼乐园门票每张刷卡5名持卡人入住迪士尼乐园及迪士尼乐园酒店房价5折优惠礼遇。

刷卡消费满100元，可享受刷卡100元返现10元，即刷卡100元返现20元。

<p